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MATEMATIK

Dogal Sayilarda Toplama Cikarma 6

[ 25 () 15=40 ]

Yukaridaki iglemde ® yerine hangi isaret gelmelidir?

AY(=) B) (+) C)(-)
[ 35+13=20+-j

. Yukaridaki i§Iemde- yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 68 B)18 C)28
[ 53-16 = +20 J

. Yukaridaki iglemde yerine hangi say1 gelmelidir?
A) 27 B)15 C)17

[ 43+@ =34+27 j

. Yukaridaki iglemde ‘ yerine hangi say! gelmelidir?

A)18 B)28 C) 40

. Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu farkhdir?

A)15 +14 B)9+20 C)12 +16

. Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu farkhdir?

A)23 +12 B)49 —24 C)10+15

. Asagidaki esitliklerden hangisinde verilmeyen sayi digerlerinden farklidir?

A) © + 14 =20 + 17
B)49 - 16 = 10 +@®
c)10 +© =58-15

. Asagidaki igslemlerden hangisinde (@) yerine “ ="’ sembolii yazilamaz?
AY21 + 14 © 52 —17

B)49 - 16 © 10 +23
c)1 + 12 © s58-35






